

Idén sem hagyjuk ki a Sportágválasztót

Az idei XIX. Budapesti Nagy Sportágválasztóról nem maradhat ki a North Racing versenyzője Erdélyi György sem, viszont 2015-ös évtől eltérően már nem csak a Suzuki Swift került kiállításra, hanem a csapat másik tagjának Dredán György Ladája is.

Miért fontos ennyire számotokra az, hogy ezen rendezvényen kiállítsátok a versenyautókat?

Mindenképpen szeretnénk megismertetni ezt a sportot a fiatalokkal, hiszen sokan látogatnak el a versenyekre és hozzák el gyermekeiket, viszont egyre kevesebben vannak. Sajnálatos módon, melynek nem tudom az okát, fogyatkozik ezt az autósportot kedvelők száma és ezzel szeretnénk kicsit felhívni rá a figyelmet és növelni annak az esélyét, hogy 20 év múlva is legyen, aki a versenypályákon hajtja a vasat.



Akkor a két autó célja a nagyobb figyelemfelkeltés?

Igen, mindenképpen! Szépen mutatnak egymás mellett és saját tapasztalatból tudjuk, hogy aki egyszer a Ladákat megkedveli, akkor azt örök életre imádni fogja. Hozzá kell tenni, hogy két hete, mikor Ercsi városában csapattuk, nagyon sok gyerek volt kint és a pár kör után már jöttek is kíváncsiskodni, hogy milyen lehet egy ilyen autó közelről. Igaz itt nem fogunk pörögni-forogni, de azért várjuk a gyerekeket, hátha maga a látvány is felkelti az érdeklődésüket.

Hogyan készültök erre a kiállításra?

Azt mondhatom lassan, hogy a szokásos módon. Próbáljuk színesíteni a látnivalókat, képes anyagokkal, belső és külső felvételekkel, mellyel egy kicsit közelebb kerülhetnek a témakörhöz és jobban megismerhetik a rallysportot.

Köszönöm a riportot!

Partnereink:

P92 RDI Kft., Art Deko Line Kft. – A szín vonala, Formula – Autósportmagazin, Multicash Kft., PRINT Profi, North Racing, Tomi Sütöde Kft. – A barátság összeköt, IEJ Zrt. – Így élj jobban, www.sfemkovacs-lakatos.hu, www.fodoraukcio.hu, Cannabis Energy Drink, Gumicentrum Kft., Centrum Logistic Kft. Göd, Centrum Oil Kft. Göd, Festék Mester Kft., Creditstream Consulting Kft., Hús-Hentesáru Nagykereskedés Malac és Más kft., Stockbauer Tanácsadó Kft., Resistance Kft. – Hegesztéstechnika, Szuromi Racing, C-telep Kft., Gumisember, Moha-Gép Kft., 3DreamSoft – Informatikai Szolgáltató Kft., Clone GSM – mobil szaküzlet, Elektro-Contact Kft.